@)CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2025.2 — 1 FASE (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

B80. sobre los dos edificios del Museo del Prado, el texto nos dice
que

A) el Villanueva es el mas notable de los dos edificios.

B) las obras de Goya estan en el Cason del Buen Retiro.

C) el Edificio Villanueva expone obras del siglo XX.

D) los dos edificios reparten 8.500 obras de arte.

Assunto: Interpretacao de texto.

O fragmento “Las obras del Prado se reparten en dos edificios: el Edificio Villanueva y el Cason del

Buen Retiro. EI mas importante, y su sede principal, es el primero...” leva a concluir que o edificio
Vlllanueva € o mais notavel dos dois edificios.

ltem: A
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